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Številka:  9001-3/2026 

Datum:  12. 6. 2026 

 

Zadeva: POROČILO O DELU (obdobje med 20. 4. 2026 – 20. sejo Občinskega sveta 

Občine Brežice in 15. 6. 2026 16. 2. 2026 – 21. sejo Občinskega sveta Občine Brežice)  

 

1. Obvestila 

 

1.1 Občina Brežice:  9. 6. 2026 je pred OŠ Artiče potekal slavnostni podpis pogodba 

za rekonstrukcijo in izgradnjo nove šole ter za dobavo in montažo opreme. 

Postopek javnega naročanja za 2. sklop – šolska kuhinja še ni zaključen. Skupna 

vrednost investicije (gradnja in oprema) znaša 7,87 milijona evrov z DDV, gradnjo 

bo izvajalo podjetje GES d.o.o., opremo pa podjetje CGP d.d. Občina Brežice je 

za ureditev nadomestnih prostorov za pouk v času gradnje namenila dobrih 

500.000 evrov.  

 

Projekt rekonstrukcije in novogradnje Osnovne šole Artiče je rezultat več kot 

petnajstih let načrtovanja. Občina je že leta 2010 od Župnije Artiče odkupila 

zemljišče, kar je omogočilo začetek priprave projektne dokumentacije, gradbeno 

dovoljenje pa je bilo pridobljeno leta 2019. Projekt je razdeljen v več faz, pri čemer 

je bila prva faza, izgradnja novega vrtca, zaključena leta 2022, takrat je bila urejena 

tudi skupna kotlovnica za celoten šolski kompleks. Sledi faza rekonstrukcije in 

dozidave šole ter ureditve okolice, medtem ko je bila energetska sanacija 

telovadnice že izvedena. 

 

Nova šola bo združevala novogradnjo na mestu, kjer bo izvajalec porušil stari del 

šole, in prenovljen del obstoječega objekta. Oba dela bosta združena v enotno 

funkcionalno celoto, višina stavbe šole ostaja enaka. Objekt bo imel štiri etaže 

(klet, pritličje, 1. in 2. nadstropje) in skupno 3.381,80 kvadratnega metra površin. 

V njem bodo sodobno opremljene učilnice, knjižnica z multimedijsko učilnico, 

večnamenski prostor, jedilnica, garderobe ter upravni in tehnični prostori. Novi del 

objekta bo v celoti podkleten, v njem pa bodo gospodarski in tehnični prostori. 

Posebna pozornost je namenjena dostopnosti, saj bo objekt v celoti prilagojen 

funkcionalno oviranim osebam. Ohranjena bo tudi povezava s telovadnico, 

medtem ko bo povezava med šolo in vrtcem urejena preko hodnika v pritličju in 

nadstropju. 

 

Za izvedbo projekta je občina pridobila tudi sofinancerska sredstva. Ministrstvo za 

vzgojo in izobraževanje je občini odobrilo 3.344.348 evrov nepovratnih sredstev, 

Eko sklad pa dodatnih 496.415 evrov za energetsko učinkovite rešitve. Vrednost 

gradbenih del po pogodbi znaša 7.076.304 evre z DDV, oprema pa 793.767 evrov 



2 

 

z DDV, medtem ko postopek javnega naročanja za izbor dobavitelja kuhinjske 

opreme še poteka. 

Začetek gradnje je predviden 1. julija 2026, zaključek pa konec maja 2028, ko se 

pričakuje tudi pridobitev uporabnega dovoljenja. Pouk se bo nato začel v novih 

prostorih v šolskem letu 2028/29. 

 

V času gradnje bo pouk potekal na več lokacijah. Učenci bodo začasno obiskovali 

pouk v večnamenskem domu Arnovo selo (3 učilnice), v Domu krajanov Sromlje 

(5 učilnic) in na Osnovni šoli dr. Jožeta Toporišiča Dobova (7., 8. in 9. razred)). Za 

ureditev nadomestnih prostorov je občina že namenila približno 500.000 evrov, 

prostori bodo po vrnitvi učencev na novo šolo na voljo krajanom in društvom. 

 

Prehrano bo za učence v Arnovem selu in Sromljah ter vrtec v Artičah pripravljal 

Vrtec Mavrica Brežice, za prevoz hrane pa bo skrbel Zavod za šport Brežice, ki je 

za ta namen od občine že prejel nov kombi, prejel bo tudi proračunska sredstva za 

zaposlitev osebe za izvajanje prevozov hrane. Občina Brežice pripravlja tudi 

dodatne avtobusne prevoze za učence med posameznimi lokacijami. 

 

1.2 Dne 23. 4. 2026 je v Domu kulture Brežice potekala predstavitev rezultatov 

javnih razpisov Občine Brežice za področja športa, kulture, mladine, turizma 

ter zdravstva in sociale, skupaj s slovesno podelitvijo pogodb predstavnikom 

društev in drugih nevladnih organizacij. Občina Brežice je za leto 2026 zagotovila 

skupaj 1.013.827 evrov za sofinanciranje programov in projektov društev, zvez in 

drugih organizacij, ki delujejo v javnem interesu. Sredstva so namenjena podpori 

163 organizacijam, ki s svojim delovanjem pomembno prispevajo h kakovosti 

življenja, socialni povezanosti in razvoju lokalne skupnosti. 

 

Največ sredstev je tudi v letu 2026 namenjenih športu, ki predstavlja temelj 

zdravega življenjskega sloga in aktivnega preživljanja prostega časa. Za športne 

programe je namenjenih 740.825,75 evra, kar predstavlja 73,1 % vseh 

razpoložljivih sredstev. Sledijo ljubiteljska kultura (11,1 %), zdravstveno in socialno 

varstvo (4,0 %), kulturni spomeniki (3,5 %), turizem (3,3 %), drugi kulturni programi 

(3,2 %) ter mladina (2,0 %). 

 

Z dodeljenimi sredstvi bodo organizacije v letu 2026 izvajale športne vadbe in 

tekmovanja, mladinske aktivnosti, kulturne prireditve in ustvarjanje, turistične 

dogodke, projekte za krepitev zdravja in socialne vključenosti ter programe za 

ohranjanje kulturne dediščine. 

 

Ključni poudarek ostaja na športu kot temelju zdravega življenjskega sloga, ob 

hkratni stabilni podpori društvenem delovanju na različnih področjih ter krepitvi in 

promociji prostovoljstva. Sredstva so razpršena med številne prejemnike, kar 

omogoča širok doseg, pomembno vlogo pa imata tudi turizem in ohranjanje 

dediščine kot razvojni področji občine.  
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Poleg finančne podpore občina društvom pomaga tudi z zagotavljanjem 

kakovostne infrastrukture, urejanjem prostorov za delovanje ter z izboljševanjem 

drugih pogojev, ki omogočajo stabilno in dolgoročno delovanje društev. 

 

 

 

1.3 Tudi letos je 1. maja potekala budnica v mestu Brežice in prvomajska proslava na 

jasi pod Sv. Vidom. Na budnici so sodelovali člani KD gasilski pihalni orkester Loče 

in ŠKD Mažoretke Dobova, na proslavi pa KD pihalni orkester Kapele in skupina 

Trta.  

 

1.4 Dne 19. 5. 2026 je na uradni slovesnosti v Senožečah Občina Brežice ponovno 

prejela naziv prostovoljstvu prijazna občina. V okviru Tedna prostovoljstva, ki 

letos poteka med 18. in 24. majem, je Občina Brežice na prireditvi v Sežani uradno 

prevzela potrdilo, da tudi v letu 2026 ohranja naziv »Prostovoljstvu prijazna 

občina«. Naziv, ki ga podeljuje Slovenska filantropija, predstavlja pomembno 

priznanje za dolgoletno, sistematično in srčno delo na področju razvoja 

prostovoljstva, sodelovanja z nevladnimi organizacijami ter krepitve solidarnosti v 

lokalni skupnosti.  

 

Občina redno podpira prostovoljske organizacije - v občini deluje izjemno 

razvejana mreža prostovoljskih organizacij, ki jo občina sistematično podpira: 

o sofinancira delovanje in programe več kot 210 prostovoljskih organizacij, 

o 37 organizacij je vpisanih v uradni vpisnik prostovoljskih organizacij, 

o preko javnih razpisov na področjih zdravstva, sociale, kulture, turizma, mladine 

in športa prostovoljstvu namenja najmanj 10 % razpisanih sredstev, 

o priznava pomembne stroške prostovoljskega dela, kot so prevoz, prehrana, 

zavarovanje, usposabljanja in mentorsko delo, 

o zagotavlja brezplačne prostore za delovanje društev ter aktivno pomaga pri 

njihovi promociji. 

 

Občina Brežice se redno vključuje tudi v nacionalne prostovoljske akcije, kot so 

Dan za spremembe, Nacionalni teden prostovoljstva in Mednarodni dan 

prostovoljstva, s čimer dodatno spodbuja kulturo sodelovanja in solidarnosti. 

 

1.5 Dne 22. 5. 2026 je na atletskem stadionu v Brežicah potekalo državno 

tekmovanje v atletiki za učenke in učence osnovnih šol s prilagojenim 

programom. Gostiteljica srečanja je bila OŠ Brežice.   

 

1.6 Dne 21. 5. 2026 je v Radečah potekalo tradicionalno vsakoletno srečanje 

zaposlenih v občinskih upravah posavskih občin, udeležili so se ga tudi 

zaposleni iz brežiške občinske uprave z županom. .  

 

1.7 Dne 25. 5. 2026 so v Cerkljah ob Krki s športno in humanitarno prireditvijo obeležili 

60 let vrtca Pikapolonica pri OŠ Cerklje ob Krki. Ob tej pomembni obletnici je 

pri vhodu v vrtec potekala kulturna prireditev, ki so jo pripravili otroci skupaj z 
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vzgojiteljicami, praznovanje pa je bilo – kot je poudarila ravnateljica dr. Maja Matrić 

– namenjeno predvsem otrokom in njihovim staršem. Dogodka sta se udeležila 

tudi župan Občine Brežice Ivan Molan ter predsednik Krajevne skupnosti Cerklje 

ob Krki Damjan Kodrič.  

 

Po uvodnem kulturnem programu se je praznovanje nadaljevalo v družabnem in 

športnem duhu z dobrodelnim dogodkom Tek podnebne solidarnosti. Udeleženci 

so se lahko podali na sprehod ali tek po trasi od šole do Župeške gmajne, za 

najmlajše pa je bil pripravljen zabaven oviratlon. Ob tem so sodelujoči ob 

prostovoljnem prispevku beležili pretečeno ali prehojeno razdaljo, dogajanje pa so 

popestrile še palačinke, jagode in lubenice, limonada ter druženje ob športnih 

igrah. Ob zaključku so podelili nagrade najvztrajnejšim.  

 

Zbrana sredstva bodo namenjena šolskemu skladu za nadstandardne dejavnosti 

vrtčevskih in osnovnošolskih otrok ter za morebitno pomoč posameznikom. 

Osnovno šolo Cerklje ob Krki obiskuje 243 otrok, v vrtcu imajo sedem skupin, v 

jesenskem času pa bo vrtec Pikapolonica obiskovalo kar 124 otrok. 

 

1.8  Občina Brežice vsako leto po izvedenem Javnem razpisu za sofinanciranje 

ukrepov ohranjanja in spodbujanja razvoja kmetijstva in podeželja pripravi 

srečanje za prejemnike sredstev - kmetovalce in predstavnike društev, kjer javno 

predstavi rezultate razpisa. Srečanje je potekalo dne 27. 5. 2026  v prostorih ZPTM 

Brežice. V tem letu občina namenja 213.000 evrov nepovratnih sredstev za 

posodabljanje kmetijskih gospodarstev, razvoj dopolnilnih dejavnosti, tehnično 

podporo društvom, ekološko kmetijstvo ter promocijo kmetijstva in razstavne 

dejavnosti. Kmetijstvo ima poleg pridelave hrane pomembno vlogo tudi pri razvoju 

turizma, saj urejena krajina pomeni kakovostno bivalno okolje za občane in 

privlačno podobo za obiskovalce. 

 

Svetovalec za kmetijstvo na Občini Brežice Roman Matjašič je predstavil kratko 

statistiko razpisa. Razpis je tudi letos pokazal velik interes za vlaganja v razvoj 

kmetijstva. Na razpis za naložbe v primarno kmetijsko proizvodnjo je prispelo 47 

vlog, skupna vrednost prijavljenih investicij pa je presegla 896.000 evrov (z DDV). 

Po obravnavi so upravičeni stroški znašali skoraj 595.000 evrov, odobrenih pa je 

bilo 176.816 evrov subvencij. Povprečni delež sofinanciranja je znašal 28,5 

odstotka, za mlade kmete pa kar 35 odstotkov. Med vlagatelji je bilo sedem mladih 

prevzemnikov ter prav toliko žensk. 

 

Sredstva so bila namenjena številnim naložbam, med drugim: nakupu traktorjev in 

kmetijske mehanizacije, posodobitvi vinogradniške in sadjarske opreme, uvajanju 

navigacijskih sistemov, izboljšanju pogojev za živinorejo, gradnji gospodarskih 

objektov (kozolci, lope) in nakupu opreme za trajnostno obdelavo tal. 

Takšne investicije prispevajo k večji konkurenčnosti kmetij, nižjim stroškom 

pridelave ter uvajanju sodobnih, okolju prijaznejših tehnologij. 
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Pomemben del razpisa je bil namenjen tudi podpori društvom, ki povezujejo in 

izobražujejo svoje člane. Na razpis za delovanje društev je bilo oddanih 15 vlog, 

skupno pa je bilo odobrenih skoraj 29.600 evrov sredstev. Podprte aktivnosti 

vključujejo strokovna izobraževanja in ekskurzije, promocijo lokalnih pridelkov, 

tradicionalna ocenjevanja vin in salam, razstave malih živali in kulinarične 

prireditve, kot je razstava bizeljskega ajdovega kolača. Med prejemniki sredstev 

so številna aktivna društva, ki pomembno prispevajo k ohranjanju tradicije, znanja 

ter povezovanja lokalne skupnosti. 

 

Skoraj 10.000 hektarjev kmetijskih zemljišč - Podatki kažejo, da je bilo v letu 2025 

v brežiški občini evidentiranih skoraj 10.000 hektarjev kmetijskih zemljišč, največ 

med njimi njiv, travnikov, vinogradov in sadovnjakov. Ob tem se kažejo tudi trendi 

sprememb - zmanjševanje vinogradniških površin, večanje določenih travniških in 

sadjarskih površin in vse večji poudarek na trajnostnem upravljanju zemljišč in 

ekološki pridelavi. S podporami občina dolgoročno spodbuja lokalno samooskrbo, 

kakovostno domačo hrano ter ohranjanje obdelane in urejene krajine. 

 

1.9 Dne 28. 5. 2026 so občino obiskali otroci iz skupine Metuljčki Vrtca Mavrica 

Brežice. Občina Brežice skozi leto po predhodnem dogovoru ob dnevih, ko ni 

uradnih ur, sprejema na obisk skupine iz vrtcev in šol z namenom predstavitve 

delovanja občinske uprave in nalog občine. 

 

1.10  Dne 29. 5. 2026 je potekala slavnostna predaja kanalizacijskega sistema 

Krška vas v namen. Gre za eno največjih okoljskih investicij v občini Brežice v 

zadnjih dveh letih. Projekt je pomemben korak k izboljšanju kakovosti bivanja ter 

varovanju naravnega okolja, še posebej reke Krke. Zgrajenih je bilo več kot 7,3 km 

kanalizacijskih vodov, ob tem pa je občina uredila še 2,6 km glavnih vodov 

vodovoda ter preplastila 4 km lokalnih in državnih cest. Župan je predsedniku sveta 

KS Francu Jurečiču predal uporabno dovoljenje za sistem ter s tem simbolično 

predal investicijo namenu. Na novi sistem se bo lahko priključilo 275 gospodinjstev. 

 

V okviru investicije je bilo: zgrajenih 5 črpališč, izvedeno podvrtavanje reke Save 

(pri HE Brežice, navezava na vod na Prešernovi ulici v Brežicah) in položenih več 

kot 7,3 km kanalizacijskih vodov (od tega več kot 4,2 km gravitacijskih in 3,1 km 

tlačnih vodov). 

 

Sistem je uspešno prestal poskusno obratovanje do konca marca 2026, nato pa 

ga je prevzela Občina Brežice in ga v začetku maja predala v upravljanje Javnemu 

podjetju Komunala Brežice. 

 

Posebnost sistema je, da se odpadna voda najprej zbira gravitacijsko, nato pa se 

s pomočjo črpališč prečrpava pod reko Savo pri hidroelektrarni Brežice do 

obstoječega sistema in naprej do čistilne naprave Mostec. Sočasno z izgradnjo 

kanalizacije je bilo urejenih tudi 2,6 km glavnih vodov vodovoda ter 4 km cest, kar 

dodatno izboljšuje infrastrukturo v kraju. 
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Skupna vrednost investicije znaša nekaj več kot 3,14 milijona evrov za gradnjo ter 

dobrih 54 tisoč evrov za nadzor. Projekt je bil sofinanciran s sredstvi Evropske 

unije v okviru instrumenta NextGenerationEU, iz katerega je Občina Brežice 

pridobila maksimalni znesek v višini 1 milijona evrov. 

 

Gradnjo je izvajalo podjetje Kostak s partnerjem Gradnje Boštanj, strokovni nadzor 

podjetje Region, projektno dokumentacijo pa je pripravilo podjetje Vodar d. o. o. 

(prej Sava Projekt). Nadzor nad porabo sredstev je izvajalo Ministrstvo za naravne 

vire in prostor. 

 

1.11  V petek in soboto, 19. in 20. junija 2026 bo potekalo v Brežicah 48. srečanje 

slovenskih športnikov iz obmejnih dežel. Gre za tradicionalen dogodek 

Olimpijskega komiteja Slovenije, ki že desetletja povezuje mlade Slovence iz 

zamejstva oz. tujine in domovine skozi šport in prijateljstvo. Športno srečanje je 

namenjeno druženju mladih slovenskih športnikov iz Italije, Avstrije, Madžarske in 

Hrvaške ter krepitvi vezi med Slovenci zunaj matične domovine in domovino. V 

Brežicah smo srečanje gostili še dvakrat, v 1997 in 2015, leta 2018 pa smo po 

različnih krajih naše občine gostili 8. tradicionalno srečanje zamejskih Slovencev 

in slovenskih izseljencev iz celega sveta Dobrodošli doma. Pri organizaciji 

dogodka sodelujeta Športna zveza Brežice in Zavod za šport Brežice.Svečana 

otvoritev srečanja bo potekala v Športni dvorani Brežice v petek, 19.6. 2026, ob 

17.30. 

 

1.12  V petek, 19. 6. 2026, bo ob 18.00 na grajskem dvorišču potekala prireditev Dan 

kruha, vina in salam. Dan kruha, vina in salam organizira Zavod za podjetništvo, 

turizem in mladino Brežice v sodelovanju z vinogradniškimi in turističnimi društvi.  

 

Dogodek nosi certifikat Brežice Izbrano in je bil leta 2023 uvrščen med 100 najbolj 

trajnostnih zgodb na svetu. Obiskovalci bodo lahko okušali izbrana vina okoliških 

vinogradnikov, domač kruh in salame ter spremljali tekmovanje v peki kruha in 

razstavo kruhov. Poseben poudarek večera je tudi izbor in podelitev Županovo 

vino 2026 in podelitev priznanj šampionom Festivala posavskih vin Sromlje., 

ko skupaj nazdravimo zmagovalcem, ki bodo v prihodnjem letu ponosno 

predstavljali domače vinogradnike. Večer bo spremljala živa glasba skupine Gadi, 

ki bo poskrbela za sproščeno vzdušje.  

 

Dogajanje se bo poleg dvorišča razširilo tudi v grajsko klet, kjer bodo na ogled 

razstava kruha in dodatne vsebine.  

Več informacij o tekmovanju v peki domačega kruha: 

https://www.visitbrezice.si/aktualno/diseca-tradicija-v-objemu-gradu-vabilo-na-

ocenjevanje-domacega-kruha 

 

1.13  Komemoracija Rigonce – v soboto, 27. 6. 2026, bo ob 20. uri v Rigoncah pri 

spomeniku potekala spominska slovesnost posvečena padlemu borcu Jerneju 

Molanu. Vabila boste svetnice in svetniki prejeli po pošti.  

 

https://www.visitbrezice.si/aktualno/diseca-tradicija-v-objemu-gradu-vabilo-na-ocenjevanje-domacega-kruha
https://www.visitbrezice.si/aktualno/diseca-tradicija-v-objemu-gradu-vabilo-na-ocenjevanje-domacega-kruha
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2. Investicijski projekti: 

 

• Zaključen je projekt izgradnja nove večnamenske poti med Dobovo in Rigoncami 

in pločnika v Rigoncah. Projekt je bil razdeljen na dve fazi, prva je obsegala gradnjo 

635 metrov dolge večnamenske poti med naseljema Dobova in Rigonce in druga faza 

gradnjo 230 metrov dolgega pločnika v naselju Rigonce.  

Dela na terenu so zaključena, projekt je v fazi pregledovanja in prevzemanja s 

strani Direkcije Republike Slovenije za infrastrukturo (DRSI). 

Pogodbena vrednost del znaša dobrih 552.000 evrov, po dokončanju projekta sledi  

pregled in prevzem s strani Direkcije RS za infrastrukturo, saj bosta ureditvi potekali ob 

državni cesti. Za projekt so pridobljena nepovratna sredstva Slovenskega regionalnega 

razvojnega sklada v višini  245.670 evrov, za katera je Občina Brežice uspešno 

kandidirala v okviru Javnega razpisa za finančni produkt »LOKALNO OPO Turizem«. 

Preostala potrebna sredstva bo občina zagotovila sama. 

 

o V sklopu projekta izgradnja pločnika ob R3-676, Dečno selo – 2. faza je potekalo 

asfaltiranje dela gradbišča v skladu s terminskim planom. Vrednost pogodbe cca 

496.300 evrov z ddv. Projekt obsega 2. fazo izgradnje pločnika ob cesti R3-676 čez 

Dečno selo  (med križiščema z lokalno cesto za Brežice LC024662 in za Sromlje LC 

024481 stacionaže R3-676/2204 od km 2.5+90 do km 3.0+00) v dolžini cca 410 m z 

ureditvijo križišč, odvodnjavanjem, cestno razsvetljavo, dveh avtobusnih postajališč, 

prestavitvijo vodovoda in ureditvijo brvi in prepusta čez potok ter tangence 

infrastrukturnih vodov. Dela se izvajajo kot investicijska vzdrževalna dela oziroma kot 

vzdrževalna dela v javno korist. Pregled in prevzem se izvaja tudi s strani DRSI, ki je 

upravljalka ceste. Dela so se pričela konec novembra 2025 in potekajo, zaključek je 

predviden jeseni. 

 

o Za večletni projekt Optimizacija vodovodnega sistema Brežice, ki bo obsegal 

obnovo 10 odsekov vodovoda na vodovodnem sistemu Brežice v skupni dolžini 35 km 

se pridobivajo služnosti in gradbena dovoljenja. 

 

o Modernizacija lokalne ceste Črešnjice-Hrastje, v izdelavi je javno naročilo za  

izvedbo rekonstrukcije ceste z izgradnjo pločnika in pripadajočo infrastrukturo v 

Hrastju, kjer je predvidna izvedba v letih 2026/27. Objava javnega naročila je 

predvidena v mesecu juniju 2026. 

 

o Izveden je bil postopek javnega naročanja za projekt Rekonstrukcija LC Janeževa 

gorca - etapa 2. Gre za rekonstrukcijo dela odseka LC-024372-Janeževa Gorca-Sv. 

Gore – 2. etapa. Ureditve obsegajo rekonstrukcijo vozišča, ureditev meteorne 

odvodnje, ureditev priključkov, ter prometne opreme in signalizacije v okvirni dolžini 

ceste 380 m. Na predvidenem odseku ceste se sočasno obnovi vodovod. Dela se bodo 

izvajala kot investicijska vzdrževalna dela v javno korist. Izvajalec je bil izbran in uveden 

v delo.  

 

o Izveden je bil postopek javnega naročanja za projekt Pločnik Stara vas. Projekt 

obsega izgradnjo 1,5 m širokega pločnika ob regionalni cesti R1-219/1242 (km 
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3+202,35 – 3+485,21) z dvema avtobusnima postajališčema izven vozišča z 

nadstrešnicami. Predvideni so pešpoti in prehodi čez cesto (km 3+240 in 3+410) z 

utripalkami. Izvajalec je bil izbran, v podpisu je pogodba, nato sledi uvedba v delo in 

začetek del na terenu.  

 

o Občina Brežice je 13. 5. 2026 objavila javno naročilo - odprti postopek za projekt 

Ureditev Ceste bratov Milavcev V Brežicah, faza 3B2 (Dalmatinova ulica – Cesta 

svobode). Rok za oddajo ponudb je bil 12. junij  2026. 

Predmet javnega naročila je rekonstrukcija dela Ceste bratov Milavcev v Brežicah (LZ 

026011), faza 3B2, ki zajema obnovo ceste z izvedbo obojestranskega kolesarskega 

pasu, obnovo pločnika, vključno z javno razsvetljavo, odvodnjavanjem in potrebno 

pripadajočo prilagoditev obstoječe infrastrukture ter izvedbo dveh avtobusnih 

postajališč na vozišču, in sicer na odseku  med križišči z ulicami Dalmatinovo ulico in 

Cesto svobode v dolžini cca 302m. Ob tem se zgradi oziroma obnovi tudi vodovod in 

fekalna oziroma meteorna kanalizacija. 

Razpisana je bila faza 3B2, ki naj bi se izvedla v obdobju od julija 2026 do konca 

aprila 2027. 

Dela se bodo izvedla kot investicijska vzdrževalna dela oz. kot vzdrževalna dela v 

javno korist. Postopek javnega naročanja je še v teku.  

 

o V teku je postopek javnega naročila male vrednosti »Sanacija dela strehe in 

zamenjava strešnih kupol na ŠD Brežice«. 

Predmet naročila je zamenjava zaključnega sloja kritine ravne strehe na delu strehe in 

zamenjava vseh strešnih kupol na športni dvorani Brežice. V letu 2025 je bila na delu 

strehe, kjer je predvidena postavitev sončne elektrarne, strešna kritina že sanirana in 

ni predmet tokratne sanacije. Na preostalem delu strehe, ki še ni bil saniran je 

predvidena preplastitev obstoječe strehe z novo membransko kritino, katera mora biti 

kompatibilna s kritino na  obnovljenem delu strehe. Za potrebe sanacije strehe je 

predvidena tudi odstranitev in po končani sanaciji ponovna namestitev strelovodne 

napeljave, odstranitev obstoječih in namestitev novih obrob z ureditvijo vseh detajlov.  

Prav tako je predvidena zamenjava vseh strešnih kupol, ker so obstoječe kupole 

dotrajane. 

 

o Občina Brežice je 4. 6. 2026 objavila javno naročilo – odprti postopek za projekt 

Večnamenski dom Cerklje ob Krki. Predmet javnega naročila je izgradnja 

Večnamenskega doma Cerklje ob Krki s pripadajočo zunanjo ureditvijo in opremo 

doma, kot je to navedeno in prikazano v priloženi projektni dokumentaciji. Pri izvedbi 

izgradnja Večnamenskega doma Cerklje ob Krki s pripadajočo zunanjo ureditvijo in 

opremo doma se upoštevajo okoljski vidiki v skladu z Uredbo o zelenem javnem 

naročanju. 

o Rok za oddajo ponudb: 8. julij  2026. 

 

• Občina Brežice je 9. 6. 2026 objavila javno naročilo – odprti postopek  za projekt 

Izgradnja parkirišča s fotonapetostno elektrarno pri Splošni bolnišnici Brežice 

in ZD Brežice 
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o Predmet javnega naročila je izgradnja parkirišča s fotonapetostno napravo pri Splošni 

bolnišnici Brežice in ZD Brežice. 

o Znotraj območju obdelave so predvidene naslednje ureditve: 

o ureditev parkirišča za 140 parkirnih mest, 

o postavitev konzolnih nadstreškov s fotovoltaičnimi paneli (na 86 parkirnih 

mestih), 

o krajinsko arhitekturne ureditve (drevesa ter zelenice), 

o prometna signalizacija, 

o odvodnjavanje parkirišča, 

o razsvetljava parkirišča, 

o rekonstrukcija vodovoda, 

o elektro energetsko omrežje za potrebe električnih polnilnic ter 

o zaščita obstoječih vodov gospodarske javne infrastrukture. 

o Sočasno se bo v sklopu urejanja parkirišča kot vzdrževalna dela v javno korist 

izvedla obnova obstoječih pločnikov za pešce ob LK 027041. 

o Rok za oddajo ponudb: 10. julij  2026.  

 

                                                      

 

            Ivan Molan, župan 
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